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Onderwerp: Afhandeling toezegging gemeenteraad n.a.v. de motie 
van de PvdA over de aanbesteding jeugdhulp 

Portefeuillehouders: Wethouder Sluiter en wethouder Langeveld 
Datum: 8 september 2020 

 

 
Kennis te nemen van 
De afhandeling van de toezegging naar aanleiding van de motie van de PvdA over de 
aanbesteding jeugdhulp, door middel van het geven van informatie over de regionale 
bespreking inkoop jeugdhulp eind augustus. 
 
Context 
Tijdens de raadsvergadering van 16 juli 2020 hebben we de toezegging gedaan om met 
een raadsmededeling te komen, waarin we u informeren over de vorderingen rondom de 
nieuwe regionale inkoop jeugdhulp. 
 
Kernboodschap 
Met deze raadsmededeling informeren wij de gemeenteraad over de recente stand van 
zaken omtrent de aanbesteding jeugd en de regionale afstemming hieromtrent. De laatste 
regionale bestuurlijke afstemming heeft eind augustus plaatsgevonden tijdens een (extra) 
portefeuillehoudersoverleg. Gedurende de zomerperiode heeft het regionale kernteam 
inkoop gesprekken gevoerd met alle acht gemeenten op een gecombineerd bestuurlijk-
ambtelijk niveau. Iedere gemeente heeft aangegeven dit als zeer positief te hebben 
ervaren. Tevens heeft in augustus een regionale aanbieders-dag plaatsgevonden. Deze 
dag is positief ervaren door de vele aanwezige aanbieders. Ook zijn er complimenten 
gegeven door onder andere de VNG over het faciliteren van (met name kleine) 
zorgaanbieders qua kennis over aanbestedingstrajecten. 
 
In het portefeuillehoudersoverleg is vastgesteld dat de Achterhoekse gemeenten op één 
lijn zitten aangaande regionale inhoudelijke uitgangspunten. Voor de uitwerking zijn er 
verschillende mogelijkheden en scenario’s voorgelegd en besproken. Afgesproken is dat 
verdere invulling daarvan nu wordt onderzocht met betrekking tot wat daar voor nodig is. 
Op basis van het bestuurlijk overleg is er onder andere een positieve uitspraak en vervolg 
voor de aanbesteding van het segment dyslexie regionaal, een positief vervolg op het 
onderzoeken van pilots binnen en buiten de aanbesteding en het akkoord van een aantal 
gemeenten op verlenging van de open house systematiek tot 1 januari 2022. Doetinchem 
heeft met dit laatste niet ingestemd, gelet op wat er al gebeurd en gereed moet zijn voor 
de beoogde verandering die we met de nieuwe inkoop willen bewerkstelligen. Dit 
betekent dat Doetinchem, binnen de regionaal vastgestelde inhoudelijke uitgangspunten, 
alvast voorloper is voor de nieuwe inkoop. Momenteel wordt hiervoor nader uitzoekwerk 
gedaan inclusief nadere afstemming tussen de gemeenten. 
 
Naar aanleiding van een ingekomen brief van een groep aanbieders is tijdens het 
regionale portefeuillehoudersoverleg afgesproken dat een afvaardiging van wethouders, 
waaronder wethouder jeugd van Doetinchem, op korte termijn in overleg gaat met een 
afvaardiging van deze aanbieders. De wethouders willen op basis van onder andere 
bijeenkomsten van de regionale transformatietafel zorg met deze aanbieders in gesprek. 
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De veranderende inkoop die we als regio met elkaar willen doorvoeren, is gebaseerd op 
een gezamenlijke visie en de wettelijke opdracht voor transformatie van de jeugdhulp. Dit 
is een opgave die we in samenwerking en partnership met aanbieders moeten realiseren.  
 
Vervolg 
Op dit moment zijn we lokaal en regionaal bezig om de genoemde zaken uit te zoeken en 
af te stemmen. Vervolgens zullen de colleges van b&w van de acht regiogemeenten een 
besluit nemen over de uitwerking en implementatie van de nieuwe aanbesteding 
jeugdhulp. 
 
Bijlagen 
Geen. 
 


